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Inklusivleistungen:

- Busreise im modernen Reisebus

- 4 x Übernachtung im Hotel Charlie ****

- Halbpension mit Frühstücksbuffet und 3-gängigem

Abendessen

- ganztägige Führung Ancona und Jesi

- Weinprobe mit Imbiss

- ganztägige Führung Urbino und Pesaro

- Eintritt ins Haus Rossini

- Eintritt Geburtshaus und Museum von Raffael

- ganztägige Führung Grotten von Frasassi und

Pergola

Termine & Preise:

02.06.2024 - 06.06.2024 - Hotel Charlie

pro Person im Doppelzimmer 715 €

pro Person im Einzelzimmer 805 €

Kulturhauptstadt 2024: Pesaro - 5 Tage

 Erkunden Sie gemeinsam mit uns die Kulturhauptstadt Italiens 2024 : Pesaro

1. Tag: Anreise

Gemeinsame Anreise aus Tirol mit unserem Komfort Reisebus, ausgestattet mit WC, Schlafsitzen, Kaffeemaschine,

kalten Getränken und natürlich nettem Busfahrer

2. Tag: Ancona und Jesi

Ancona, die Hauptstadt der Region Marken in Italien, ist eine malerische Hafenstadt am Adriatischen Meer. Die

Stadt beeindruckt mit ihrer reichen Geschichte, faszinierenden Architektur und atemberaubenden Ausblicken. Wir

beginnen am Piazza del Plebiscito, einem lebendigen Platz im Herzen der Stadt, umgeben von charmanten Cafés

und historischen Gebäuden. Wir besuchen die Kathedrale von San Ciriaco, die auf dem Monte Guasco thront und

einen herrlichen Panoramablick auf die Stadt und das Meer bietet. Der Hafen von Ancona ist ein lebhafter Ort, an

dem Sie die bunten Boote und Fischmärkte erkunden können. Anschließend flanieren Sie durch die Altstadt von

Ancona mit ihren engen Gassen und entdecken die historische Stätten wie das römische Amphitheater.

Für Naturliebhaber ist der Parco del Cardeto ein beliebter Ort zum Entspannen und Genießen der mediterranen

Flora. Vergessen Sie nicht, frische Meeresfrüchte in einem der vielen Restaurants am Hafen zu probieren. Nur eine

kurze Fahrt von Ancona entfernt liegt Jesi, eine charmante mittelalterliche Stadt, die für ihre gut erhaltene Altstadt

und ihre historische Bedeutung bekannt ist. Wir beginnen den Besuch auf dem Piazza Federico II, dem Hauptplatz

von Jesi, umgeben von eleganten Gebäuden und der imposanten Rocca degli Svevi, einer Festung aus dem 13.

Jahrhundert. Jesi ist auch für seine Weinproduktion bekannt, insbesondere den berühmten Verdicchio-Wein. Zum

Abschluss des Tages besuchen wir eine örtliche Weinkellerei, um mehr über die Weinherstellung zu erfahren und

einige lokale Sorten zu probieren.

3. Tag: Pesaro und Urbino

Pesaro, die malerische Küstenstadt an der Adria ist 2024 Kulturhauptstadt Italiens und empfängt Besucher mit

einem charmanten Mix aus Strandleben, Kultur und Geschichte. Wir starten mit der Reiseführung am Piazza del

Popolo, dem lebendigen Hauptplatz der Stadt, umgeben von eleganten Palästen und Cafés. Das Herzstück des

Platzes ist der imposante Palazzo Ducale, ein Renaissance-Palast, der heute als Kunstgalerie dient.

Der Strand von Pesaro ist berühmt für seine goldene Küste und erstreckt sich entlang der adriatischen Küste. Hier

können Sie entspannen, schwimmen und die belebte Strandpromenade erkunden. Die historische Altstadt von

Pesaro bietet charmante Gassen, Geschäfte und Restaurants, die lokale Köstlichkeiten servieren.

Kunstliebhaber sollten die Pinacoteca Civica Rossini besuchen, die dem berühmten Komponisten Gioachino Rossini

gewidmet ist, der in Pesaro geboren wurde. Die Stadt ist auch für das jährliche Rossini-Opernfestival bekannt, das

Musikliebhaber aus aller Welt anzieht. Urbino, eine UNESCO-Weltkulturerbestadt, thront majestätisch auf einem

Hügel und ist ein Juwel der Renaissance-Architektur. Das Herzstück von Urbino ist der Piazza della Repubblica,

umgeben von beeindruckenden Gebäuden, darunter der Palazzo Ducale. Dieser Palast beherbergt die Galleria

Nazionale delle Marche, die eine herausragende Sammlung von Renaissance-Kunstwerken beinhaltet.

4. Tag: Grotten von Frasassi und Pergola

Die Grotten von Frasassi sind eine spektakuläre unterirdische Welt, die faszinierende Stalaktiten und Stalagmiten

präsentiert. Der beeindruckende Eingang der Grotten ist von majestätischen Höhlenformationen umgeben. Ein

erfahrener Führer wird Sie durch die atemberaubenden Kammern führen, darunter die imposante "Abisso Ancona",

eine der tiefsten Höhlen der Welt. Während der Tour werden Sie auf faszinierende natürliche Skulpturen stoßen,

darunter der "Dom des Riesens", der als einer der größten unterirdischen Hohlräume der Welt gilt. Die Grotten von
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Frasassi bieten eine surreal anmutende Umgebung, in der das Spiel von Licht und Schatten die einzigartigen

Formationen in einem magischen Glanz erscheinen lässt. Nach dem faszinierenden unterirdischen Abenteuer

machen wir uns auf den Weg nach Pergola, einer charmanten Stadt in der Nähe der Grotten von Frasassi. Pergola ist

bekannt für seine reiche Geschichte und kulturellen Schätze. Besonders sehenswert ist der Piazza dei Comune,

umgeben von historischen Gebäuden und Cafés. Das Museum "Museo dei Bronzi Dorati" beherbergt eine

beeindruckende Sammlung von vergoldeten römischen Bronzestatuen, die in der Region entdeckt wurden. Diese

faszinierenden Artefakte geben Einblick in die römische Vergangenheit der Gegend. Schlendern Sie durch die engen

Gassen von Pergola, entdecken Sie malerische Plätze und probieren Sie lokale Spezialitäten in den gemütlichen

Restaurants. Die Stadt strahlt eine entspannte Atmosphäre aus und ist der ideale Ort, um die Eindrücke der Grotten

von Frasassi zu verarbeiten.

5. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.

 

 

 

Diese Reise ist mit dem Umweltzeichen zertifiziert und Sie tragen mit dieser Busfahrt aktiv zum Klimaschutz bei und

verbrauchen nur 20 kg CO2!

Schon gewusst?

Der Bus ist im Vergleich zu Bahn, Flugzeug und PKW mit nur 31 g CO2 Ausstoß pro Kilometer der klare Gewinner

und ist somit das umweltschonendste Verkehrsmittel. Mit einer durchschnittlichen Auslastung von 60% verbraucht

der Reisebus pro Fahrgast sensationelle 1,4 Liter auf 100 km. Zum Vergleich: ein Auto verbraucht durchschnittlich 6

Liter und ein Flugzeug 5,6 Liter Treibstoff auf 100 km.

Jede unserer zertifizierten Umweltzeichen Reisen hat eine eigene Zertifikatsnummer, die Sie bei der Buchung

erhalten. Um uns ständig verbessern zu können, aber auch für etwaige Vorschläge bitten wir Sie um Ihr Feedback:

Bei Buchung einer Umweltzeichen Reise erhalten Sie einen Internet Zugangscode mit dem Sie die Reise auf

www.reisen.umweltzeichen.at bewerten können. Vielen Dank für Ihre Unterstützung!

 

 

Hotel Charlie

Das Hotel Charlie befindet sich in zentraler Lage, nur wenige Schritte vom Meer entfernt. Das Design Hotel wurde

im Jahr 2023 komplett renoviert und bietet daher moderne Zimmer. Sämtliche Zimmer sind mit Klimaanlage,

Dusche/WC, kostenlosem Wlan und TV ausgestattet.  
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